








ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

Ταχ .Διεύθυνση :Ελ Βενιζέλου τέρμα. 

Νεάπολη Θες/νικης  Τ.Κ 56728 ΝΕΑΠΟΛΗ 

Πληροφορίες Ευαγγελία Χαϊκα-Μεγαπάνου 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:2310 627228  

ΦΑΞ : 2310 627269 

E-mail:  ypo_neap@otenet.gr  

  Aπόφαση για τη λειτουργία του Υποθηκοφυλακείου και του Κτηματολογικού Γραφείου 

Νεάπολης Θεσσαλονίκης   για το χρονικό διάστημα από 7/11/2020  έως και 30/11/2020 

σύμφωνα με το ΦΕΚ Β 4899/2020 

Η προσωρινή άμισθη Υποθηκοφύλακας του Υποθηκοφυλακείου και του Κτηματολογικού 

Γραφείου Νεάπολης Θεσσαλονίκης αφού έλαβε υπ όψη  της την κοινή υπουργική απόφαση 

που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β 4899/6-11-2020  

Αποφασίζει 

Την λειτουργία του Υποθηκοφυλακείου  Νεάπολης Θεσσαλονίκης και του Κτηματολογικού 

Γραφείου  και έλεγχο των αρχείων αποκλειστικά για επείγουσες περιπτώσεις ως εξής : 

1)Η κατάθεση παντός εγγράφου ως και η παραλαβή πιστοποιητικών ή άλλων εγγράφων θα 

γίνεται αποκλειστικά με ραντεβού  μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail)   ώστε να 

εξασφαλίζεται η  αρχή της προτεραιότητας .Το αίτημα για ραντεβού θα  αποστέλλεται 

αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail)   τις εργάσιμες μέρες μόνο και τις 

ώρες 9-13.00  στο e-meil  του Υποθηκοφυλακείου .Μηνύματα εκτός ωραρίου δεν θα 

λαμβάνονται υπ όψιν. Η υπηρεσία θα απαντάει στο e-meil      με ενημέρωση για την ημέρα 

και ώρα προσέλευσης .Τα ραντεβού θα καθορίζονται για την επόμενη εργάσιμη μέρα και 

θα τηρείται  απόλυτα η σειρά προτεραιότητας λήψης του μηνύματος . 

Στο πεδίο Θέμα  του e-mail    Θα συμπληρώνεται μόνο ένα από τα παρακάτω : 

1) Κατάθεση εγγράφων  

2) Κατάθεση αιτήσεων  

3) Παραλαβή πιστοποιητικών  ή αντιγράφων  

Η αίτηση θα πρέπει να έχει  το ονοματεπώνυμο αυτού που την κάνει τον αριθμό 

ταυτότητάς του ή του μητρώου του δικηγορικού ή συμβολαιογραφικού συλλόγου  για 

τους δικηγόρους και συμβολαιογράφους  και να αιτιολογείται επαρκώς  ο λόγος του 

κατεπείγοντος της συναλλαγής .Χωρίς να αναφέρεται ο λόγος  του κατεπείγοντος το 

αίτημα δεν θα λαμβάνεται υπ όψη. 



Η έρευνα στο αρχείο της Υπηρεσίας θα γίνεται μόνον κατόπιν προγραμματισμένου 

ραντεβού για τους δικηγόρους  μόνον σε επείγουσες περιπτώσεις και θα διαρκεί 30΄.Το 

ραντεβού θα καταχωρείται μέσω ηλεκτρονικής  εφαρμογής του Δικηγορικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης στην ηλεκτρονική διεύθυνσή του https://booking.open1-eu/dsth.Για 

τους δικαστικούς επιμελητές θα γίνεται με ραντεβού τα οποία θα καθορίζονται 

τηλεφωνικά   στο Υποθηκοφυλακείο. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσέρχονται  στο ραντεβού ακριβώς στην ώρα τους  

και όχι πολύ νωρίτερα για να αποφεύγεται ο συνωστισμός .Η παραμονή τους  θα 

γίνεται στον χώρο ή της εισόδου από την κάτω πλευρά του Υποθηκοφυλακείου η της 

εισόδου από την πάνω πλευρά και όχι στον διάδρομο έξω από το Υποθηκοφυλακείο 

όπου δεν μπορούν να παραμένουν ,διότι λειτουργούν και άλλες υπηρεσίες του Δήμου 

Νεάπολης –Συκεών με αποτέλεσμα να γίνεται μεγάλος συνωστισμός.  Θα πρέπει να 

έχουν μαζί τους την επαγγελματική ή αστυνομική ταυτότητά τους  και όταν 

προσέρχονται στην Υπηρεσία θα τηρούν τις οδηγίες  που έχουν ανακοινωθεί και  θα 

φορούν ΜΑΣΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ. Για την προστασία όλων μας. 

Κανένας δεν θα εξυπηρετείται χωρίς ραντεβού και χωρίς να έχει συμπληρωμένα όλα τα 

απαιτούμενα στοιχεία στην αίτησή του. 

Πληροφορίες μόνο ηλεκτρονικά και μετά το ωράριο της συναλλαγής   και κυρίως  μετά 

την 1.30΄ μμ. 

Καλούνται  όλοι να προσέρχονται μετά από τηλεφώνημα της υπηρεσίας για 

συμπλήρωση τυχόν στοιχείων  την επομένη  του τηλεφωνήματος , διότι σε αντίθετη 

περίπτωση δεν θα είναι δυνατή η καταχώρηση του εγγράφου  μετά πάροδο άλλης μιας 

μέρας και χωρίς δεύτερο τηλεφώνημα από την υπηρεσία. 

Στην αρμοδιότητα των υπαλλήλων του Υποθηκοφυλακείου και του Κτηματολογικού 

Γραφείου θα υπάγεται ο έλεγχος της τήρησης  των μέτρων προστασίας κατά του 

κορονοϊού ( COVID-19) καθώς και ο καλός  αερισμός των χώρων του. 

Λόγω δε της μη ύπαρξης σεκιούριτι   δεν θα εισέρχεται κανείς αν πρώτα δεν 

αποχωρήσει ο προηγούμενος  . 

Η Προσωρινή άμισθη Υποθηκοφύλακας του Υποθηκοφυλακείου και του 

Κτηματολογικού Γραφείου Νεάπολης Θεσσαλονίκης  

https://booking.open1-eu/dsth.Για



